

Новость · 14 ноября 2019, 17:22

Основатель «Рольфа» Сергей Петров решил продать бизнес после заочного ареста по делу о выводе денег за границу

Кипрская компания *Delance Limited*, через которую семья основателя автодилера «Рольф» и бывшего депутата Госдумы Сергея Петрова контролирует автомобильный бизнес, изучает возможности его продажи, [пишут](#) «Ведомости».

Информацию о продаже «Рольфа» изданию подтвердил сам Петров, который добавил, что планируется сформировать закрытый список потенциальных покупателей.

При этом представитель *Delance* сказал «Ведомостям», что вопрос о продаже бизнеса рассматривался уже несколько лет.

В сентябре Басманный суд заочно [отправил](#) Сергея Петрова под арест по делу о выводе 4 млрд рублей за границу (часть 3 статьи 193.1 УК). По версии следствия, Петров вместе с сообщниками вывел эту сумму на счета кипрского «Панабел Лимитед» в 2014 году, подделав документы о покупке у «Панабел Лимитед» акций компании «Рольф Эстейт» по завышенной цене.

Суд также арестовал заочно гендиректора автодилера Татьяну Луковецкую и гендиректора «Панабела» Георгия Кафкалию; директор департамента анализа и развития бизнеса «Рольфа» Анатолий Кайро -

отправлен под домашний арест. По мнению Петрова, уголовное преследование «стопроцентно связано» с его политической деятельностью.